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„Radujme se všichni v Pánu, protože se
nám narodil Spasitel, Kristus Pán. Dnes
z nebe sestoupil pravý pokoj.”

Milí Boží přátelé,  snad někteří z Vás si
řeknou: „Radujme se? - V této době? 
V době, kdy kolem nás zuří pandemie
Covid-19, a to  se všemi důsledky omezení
normálního života?” Ano,   r a d u j m e   
s e ,  neboť dnes se narodil Spasitel světa.
Nemůžeme smutnit, když se zrodil život,
onen život, který rozptýlil strach ze smrtel-
nosti a který na nás vylévá radost z přislí-
bené věčnosti. Nikdo není vyloučen z účasti
na této radosti. My,  křesťané, si musíme
stále připomínat to Ježíšovo: “Nebojte se!”
I dávno minulá staletí a tisíciletí čekala, po-
chybovala, žila v obavách a doufala. Vždy
však platilo a stále platí, aby se světlo ne-
ukrývalo pod nádobu, ale aby stálo na
svícnu a svítilo lidem do světa: „Dnes se
vám narodil Spasitel:” To “dnes”neznamená
pro nás pouhou vzpomínku, to Boží “dnes”

není minulostí. Dnes je opravdu “dnes”, ale
jen pokud otevřeme svá srdce, aby se v této
hodině stalo pravdou:  „Dnes se nám narodil
...” 

Ježíš, Boží Syn, Pán nad celým vesmírem
se stává člověkem. Jen jako člověk může dát
dobrý příklad jak máme svůj lidský život na-
plnit dobrem.  K tomu si však potřebujeme
osvojit to, co On přinesl s sebou z nebes-
kého království na naši zem - lásku k ne-
beskému Otci a lásku 

k bližním. Tím, že se stal malým. nám
skrze tuto nepatrnost zároveň zjevil světlo
své velikosti. Jako TEN, který si může do-
volit sestoupit do bezmocnosti lásky, uka-
zuje, co je opravdová velikost, co je božské
bytí. To však mnoho lidí nechápe. Je dost
těch, kteří se chtějí zdát velkými a jetě vět-
šími, ale před světem. K tomu obvykle po-
třebují povyk, reklamu, hluk - musí se stále
zviditelňovat, ukázat prostému lidu jak jsou
velcí. Naopak ti, co chtějí být velkými před
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Bohem, nepotřebují žádnou reklamu, ani
žádný hluk. Jsou jen malými před lidmi 
i před sebou. Konají denně s láskou svou
službu, své povinnosti a to spolehlivě a tiše.
Je známé, že právě ta snaha být “velkými
před světem” vyvolává mezi lidmi nesvor-
nost, zášť, nenávist a krutost. 

Nám všem se naopak daruje to bezbranné
Dítě v jesličkách a tím nám i daruje svůj
pokoj; přichází s nabídkou smíření mezi
Bohem a  člověkem, ale i mezi lidmi navzá-
jem. Svým pokojem chce uzdravovat to, co
je dosud mezi námi v nepořádku - naše
vztahy k bližním. Přeje si, abychom světlo
pokoje nesli ve svém srdci a předávali ho
druhým. Nenechejme si takovou příležitost
ujít. Buďme si jisti, že Jeho slovo, které se
nám možná někdy zdá nepohodlné a zne-
klidňující, vždy zvítězí, i kdyby se je lidé
všemožně snažili zničit. Prosme u jesliček
za odpuštění, pokud jsme byli k Jeho na-
bídce hluší. Pak bude Boží pokoj naplňovat
a proměňovat náš život. Pán Ježíš nám však
není dán proto, abychom ho uzavřeli do
svých citů -  je nám dán pro druhé.  Od nás
se s celou naléhavostí požaduje, abychom
jeho světlo nesli dál. Udělat to můžeme udě-
lat, když právě svým životem budeme vy-
dávat svědectví o Kristu, když své modlitby
rozšíříme přes vlastní malý obzor na celý
svět.  Modlitba a skutky!  Ty nám umožňují
chválit Boha a stát se Jeho svědky ve světě,
ve kterém je stále ještě noc a do něhož ono
“dnes” Ježíše Krista nepřišlo. Ale není-li
mezi námi Bůh, pak není ani žádné světlo,
zbývá jen špinavá země. 

A tak  „Radujme se!” -   i přes  nepříznivou
situaci,  kterou  nyní  prožíváme  -   Bůh  je
stále s námi. Vzdejme dík za to, že se mu za-
chtělo přijít na svět jako bezbranné Dítě. Mi-
luje všechny,  protože  všichni  jsou  jeho
stvořením. Někteří lidé však svou duši před
ním zavřeli a jeho láska k nim kvůli tomu ne-
může nijak proniknout. Oni věří, že Boha ne-

mají zapotřebí, a proto ho nechtějí. Jsou však
i takoví, kteří přece jen “nějakého Boha” oče-
kávají,  ví, že jeho dobroty mají zapotřebí, byť
o ní nemají ještě jasnou představu. Do jejich
nitra, může Boží světlo vstoupit a spolu s ním
i jeho pokoj. Ano, Bůh stále hledá lidi, aby
nesli jeho pokoj a dělili se o něj. 

Milé sestry a bratři v Kristu,  prosme
Pána, aby naše srdce nenašel uzavřené. Usi-
lujme o to, abychom byli schopni stát se ak-
tivními nositeli jeho pokoje, a to zejména 
v  této naší specifické době, plné strachu 
z ohrožení pandemií. Nesme světlo pokoje
ve svém nitru a předávejme ho druhým. 
V mnoha smyslech zůstává stále pravdivé
to, co řekl prorok Izaiáš : “Temnota přikrývá
... naše dějiny”. Potřebujeme tedy velkou
naději, která nám umožní dávat přednost
obecnému dobru všech  před nadměrným
přepychem hrstky lidí. Takovou nadějí může
být jen Bůh ... nikoliv ovšem jakýkoliv bůh,
ale Bůh, který nese lidskou tvář. 

Ať tedy vytoužený příchod Jednoroze-
ného Syna Božího Vám, Vašim rodinám 
a všem bližním dá zakusit krásnou rodinu
Božích dětí, ať upoutá Vaši pozornost 
a stane se důvodem Vaší radosti i naděje. Ať
radost z Boha zjevujícího svou blízkost je
Vaší silou při budování Jeho království
pravdy, lásky a pokoje ve Vašich rodinách
...  ze srdce přeje  a  ve  vánoční  Nejsvětější
Oběti  vyprošuje

P. Jan 
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VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY 2020

Obec/den 24.12.2020 25.12.2020 26.12.2020 27.12.2020 31.12.2020 1.1.2021

Rataje 15:00/ 23:00 11:00 11:00 11:00 18:00 11:00

Zlobice 20:00 08:00 08:00 08:00 - 08:00

Počenice 21:30 09:30 - 09:30 - 09:30

Věžky - - 09:30 17:00 - -

Mše svaté z kostela sv. Petra a Pavla 
v Ratajích můžete sledovat v běžných časech 

bohoslužeb on-line na youtube na kanále: 
Římskokatolická farnost Rataje u Kroměříže.

Dík patří všem dárcům, 
kteří podporují farnost 

i když se nekonají sbírky v kostele. 
Dary můžete poslat na účty farností

nebo dát do kostelních kasiček.
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Farní list římskokatolických farností Zlobice, Počenice a Rataje. Neprodejné, jen pro vnitřní potřebu.
Odpovědná redaktorka Martina Belatková. Redakční rada: P. Jan Kulíšek, Martina Belatková, František
Lízal ml., Jitka Trávníčková. Sazba a grafický návrh Jan Šustr. 
Kontakt: email farnilist@gmail.com | P. Jan Kulíšek mobil 733 741 270
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